

# 金钢山 活泉 洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

## 邹城市多措并举让农民工领工资更有保障

# 违规违纪企业清出建筑市场

本报邹城4月2日讯(通讯员 李庆臣) 为解决拖欠农民工工资问题,邹城市抓源头、抓规范、抓教育、抓惩处、抓问责,建立健全一系列制度和保障措施,确保关于拖欠农民工工资问题的信访事项达到有效整治。

据介绍,该市制订出台了《邹城市重大社会稳定风险评估办法》,每个镇街、部门在重大决策出台、重点工程上马前,对可能引发的不稳定隐患或群体性事件风险作出预测和评估,严格履行风险评

估程序,真正将风险评估作为重大决策的前置程序和刚性门槛,做到不评估、不决策,不评估、不实施,从源头上预防、减少不稳定因素。

同时,进一步整治建筑市场,定期组织住建、公安、法院、劳动保障、工会等部门组成联合执法检查组,对所有的在建项目和建筑工地,不定期地开展执法检查。重点检查建设单位与施工单位是否存在违规承包、转包,农民工是否与企业签订了劳动合同等,逐一登记在案,纳入监管范围。

并严把“准入关”,对无资质、无信誉的建筑商和包工头“亮红灯”,对违法违纪的坚决清除出建筑市场。

此外,加强农民工的教育培训力度,增强农民工的依法维权意识。通过党校、夜校等形式,组织农民工学习相关法律法规,并设立农民工维权告示牌,通过开展广场咨询、媒体宣传等形式,提高各类用人单位的守法意识和广大农民工运用法律武器维护自身合法权益的能力。

工作中,该市还严厉

打击幕后操纵、以索要农民工工资名义组织煽动上访闹事的建筑商和恶意克扣农民工工资的包工头。对拖欠农民工工资问题的用人单位责令限期整改,对无故拖欠、克扣农民工工资,情节严重的依照法律严肃处理。并成立由政府主要领导任组长,各镇街、市直有关部门主要负责人为成员的领导小组,严格落实“一岗三责”和市级领导同志包案责任制,出现问题依据相关规定追究有关单位主要负责人和直接责任人的责任。

## 税收政策送到家



近日,地税工作人员为商户发放税收优惠政策宣传册。在全国第24个税法宣传月来临之际,邹城市地税局的工作人员充分利用办税服务厅、公告栏、短信、微信平台等多种形式,积极向纳税人宣传可享受的税收优惠政策,帮助纳税人吃透政策精神,充分享受到国家税收政策的温暖。

本报通讯员 罗心峰 田巍 摄



## 销毁“黄标”车

近日,工人们正在对黄标车进行拆解。2014年9月以来,邹城市已回收各类黄标车400余辆。为防止这些车辆二次上路,回收公司技术人员对回收的黄标车发动机、大架子和前后桥进行切割拆除。

本报通讯员 张鹏 黄欣欣 摄

## 挂失声明

◎邹城市蓝大饲料部(经营者张来峰)个体工商户营业执照正本(注册号370883600244938)丢失,声明作废。  
◎卜俊俊位于邹城市北关城隍庙街32号房屋的国有土地使用证(编号082506161317)丢失,声明作废。  
◎邹城市宁安肉食总汇(负责人徐宁宁)的食品流通许可证副本(编号SP3708831410004572)丢失,声明作废。

## 1772元养老金丢在超市 员工157天后找到失主

本报邹城4月2日讯(记者 黄广华 李慧 通讯员 周琳) 近日,邹城市郭庄年过七旬的齐大爷给邹城市百货大楼送来一面写有“拾金不昧好心人,百货大楼值得信赖”的锦旗,表达他的感谢之情。春节前,邹城百货大楼的员工历时157天终于找到齐大爷,将老人丢在超市门前的1772.5元养老金物归原主。

邹城市百货大楼田庄超市的刘经理告诉记者,2014年9月9日9时58分许,有市民发现田庄超市门口台阶上突然出现一沓现金。超市收银员在热心顾客的提醒后将钱捡回交给经理。“我们数了数,1700多块,不是小数目,丢的人肯定很着急。”刘经理告诉记者,通过对超市门口监控视频的调取,发现钱是一名老先生在进超市前从口袋中掉落的。于是,超市马上组织员工外出寻找失主,遗憾的是失主已经离开超市不见踪影。

随后,超市组织全体员工观看视频录像确认并熟记失主的体貌特征,并将视频翻录在自己的手机上以便随时翻看,每天的晨会上也会安排寻找

失主的工作。功夫不负有心人,经过150多天的等待和寻找,终于找到了失主。

2015年2月16日一大早,正在工作的超市工作人员猛然看到一名顾客特征很像超市正在寻找的失主。员工及时把这一情况反映给超市经理,经过超市经理与顾客的沟通确认,这名老先生就是半年前的失主。

原来,2014年9月9日那天,是齐大爷领取养老金保险金的日子,本来开开心心的享受国家给予的社会支助,没想到回到家发现钱丢失了,为此齐大爷也郁闷至极,为此家人开导劝慰了他好几次。事情过去半年之久,齐大爷真是没有想到会有这样的意外惊喜。

百货大楼工会副主席周琳告诉记者,像这种拾金不昧的事情太多了,只要是顾客丢在百货大楼里面的东西,员工捡到了就会竭力寻找失主。多年来,百货大楼一直坚持为顾客着想,为顾客服务的原则,“诚实守信,以德经商,这是我们规范的管理制度,也是我们精神文化建设及企业文化的一种展示。”周琳说。

## 摔倒时被年轻女子扶住 老人伤好后寻找好青年

本报邹城4月2日讯(记者 黄广华 李慧 通讯员 仲卫) 走下公交车时不慎被夹住脚,继而失去平衡摔倒在地,幸好有位年轻女子将其扶起,搀扶到旁边的长凳上休息。得知好姑娘邓召美在邹城市百货大楼铁西超市上班,老人随后来到超市,当面向她致谢。

老人70多岁,姓齐,他告诉记者,一个星期前,天气非常寒冷,老人坐公交车回家,在铁西超市站牌下车。由于当时人多,老人腿脚又不灵便,还没完全下车,老人的脚就被车门夹住了。老人使劲抽出被夹住的脚,结果失去平衡,摔在地上。此时,一名年轻女子上前将老人扶起,搀扶他到旁边的长凳上休息。

老人说,当时自己的鞋被公交车带走了,脚也非常疼,自己又有关节炎,根本不能活动。“多亏她,扶我坐下来,还跑前跑后,帮我联系家里人,又联系公交公司。”老人说,被家人接走时,他一个劲问小姑娘叫啥名字,在哪里上班,可是

小姑娘一直不肯说,临走才说在铁西超市上班。

邓召美告诉记者,事发当天她和齐大爷是坐的同一辆公交车,没多想就赶紧上前将老人扶了起来,并给齐大爷的老伴打了电话。“老大爷这么大了,摔在地上起不来,这事谁遇上了不得帮帮忙啊。”邓召美说,她给公交公司打电话通报了情况,就在旁边陪着齐大爷等老伴来送鞋。齐大爷的老伴来了之后,为了安抚两位老人的情绪,又陪着两人等候公交公司的人员。

十几分钟后,公交车给齐大爷把鞋送回来了,司机是个20多岁的小伙子,对老人连声道歉,说因为车上人太多没看到大爷下车时摔倒了,所以才开车走了。因两位老人一直询问,邓召美实在没办法才说出自己在铁西超市上班,然后匆匆离去。

老人养好伤后,亲自来超市,要求要对邓召美进行表彰,并当面对这个乐于助人的好姑娘致谢。